



ERRATA PREGÃO PRESENCIAL Nº005/2017)

INFORMATIVO 001/2017

1) No preâmbulo aonde constou: "... tipo "Menor Preço", objetivando a contratação de empresas para: realização de serviços de pavimentação CBUQ – Concreto Betuminoso Usinado a Quente no pátio entre o Pavilhão A/B da Unidade Atacadista CEASA de Foz do Iguaçu, de acordo com quantitativo de serviço e memorial descritivo fls.10 e 11",

Leia-se: "Lote 01 - Contratação de empresa especializada para realização de serviços de construção de ECOPONTO, abrigo para lixeiras, conforme Memorial Descritivos e Anexos deste, para Unidade Atacadista de Maringá, ao menor preço apurado no valor de R\$ 145.395,60 (cento e quarenta e cinco mil, trezentos e noventa e cinco reais e sessenta centavos);

Lote 02 - Contratação de empresa especializada para realização de serviços de construção de sanitários, conforme Memorial Descritivos e Anexos deste, para Unidade Atacadista de Maringá, ao menor preço apurado no valor de R\$ 152.761,75 (cento e cinquenta e dois mil, setecentos e sessenta e um reais e setenta e cinco centavos);

Lote 03 - Contratação de empresa especializada para realização de serviços de construção de Reservatório de Água, conforme Memorial Descritivos e Anexos deste, para Unidade Atacadista de Maringá, ao menor preço apurado no valor de R\$ 105.245,00 (cento e cinco mil, duzentos e quarenta e cinco reais);

Portanto, desconsiderar a parte que refere-se a serviços destinados a outra Unidade do órgão, diverso a que se destina.

Por se tratar de alteração que não afeta valor da proposta, dispensa a republicação de Edital.

Sônia de Brito Barbosa

Pregoeira